

中秋 国庆 双节 欢

有的发钱有的发物

# 工厂企业中秋福利没怎么变

本报9月10日讯(记者 陈兰 兰 贺莹莹) 近日,德州市纪委下发通知,中秋和国庆“双节”期间,严禁任何部门、单位滥发津贴、补贴、奖金、实物和纪念品。10日,记者了解到,相比机关事业单位减少中秋福利,大多数工厂、民营企业影响不大,发放福利的数量基本和去年持平,部分企业甚至还提高了中秋福利的发放金

额。

临近中秋,不少政府机关和事业单位、大型国企纷纷减少了单位的中秋福利,相比之下,有部分民营企业反而提高了中秋福利,“中秋节都是直接给员工发钱,去年发了200元,今年公司效益比较好,现在暂定200元,具体的福利发放,商定后还有可能上调到300元。”经营液压机械的陈经理说,现在公司的

规模不大,员工只有27名,中秋发放福利也是老板关心员工的一种方式。

已经工作5年的王女士是天衢工业园一家棉纺厂的工人,目前企业注册员工高达上千人,中秋发放福利需要相当大一笔资金。王女士说,每年中秋节,企业都会发福利,去年发了一盒茶叶和一桶油,金额在200元左右。据该企业一负责人

称,因企业员工多,发放的礼品不会太多,今年中秋发放礼品的金额会保持在200元左右,具体发放什么礼品还没有确定。

德州大鼎建筑机械有限公司的孙庆岭经理说,中秋节员工的福利,公司很早就准备好了,今年的福利是一盒月饼、一盒咸鸭蛋,发的东西不多,过节了就为了让员工高兴一下,公司不会有取消中秋福

利的计划。

德州建新食品有限公司的工作人员告诉记者,酒店在该厂预订月饼的数量较少,截至8月底,月饼的预订数量下滑比较明显。相比之下,企业月饼订单还算比较乐观。德州县市区企业的月饼预订数量和去年持平,今年食品厂还发展了不少工厂、企业的订单。

# 月饼不用礼盒,塑料袋包包就行

本报9月10日讯(记者 李明华) 10日,记者了解到,今年月饼预订并不火爆,包装与往年相比也“低调”了很多。

“月饼预订不如往年。”德州市一家蛋糕店店主周女士说,受国家限制三公经费政策的影响,一些常年合作的企业单位在今年取消了中秋节月饼福利订单,订单总量较往年下降了近两成。此外,今年一些高档订单明显减少,月饼订做往往在一份百元以内。“即便有一些大单,外包装也不要华丽,最多是用70多块钱的盒子。”周女士说,往年花费在外包装上的费用会达到百元以上。

育新街上的尹记糕点店内,老板尹师傅正在忙碌着。因一块月饼价格多在2.5元至5元间,价格实惠,受到不少市民欢迎。从阴历七月十五之后,他的店里已经预订出五六百斤月饼。因预定火爆,平常经常做的点心也停止加工了。虽生意火爆,但是尹师傅却发现,往年企事业单位定做月饼都要包装精美,但今年企事业单位主动要求简单包装。尹师傅说,一个事业单位要求仅用塑料袋装好就行,不用包装盒。

常年做糕点生意的王先生说,之前已经预料到今年市场会遇冷。政府限制三公经费,节俭风对月饼预订都会有影响。如果企业销售的月饼一直走平民路线,影响不大。“往年,过分关注外包装,对糕点的口味都不怎么重视。”王先生说。



10日上午,尹先生将刚刚出炉的大月饼放到屋外晾干。本报记者 王小会 摄

## 5个批次月饼被检不合格

本报9月10日讯(记者 王乐伟) 近日,山东省质量技术监督局在其官方网站上公布了2013年生产加工环节第11批月饼产品省监督检验结果,德州有5家食品生产企业生产的5个批次产品被检不合格。

此次共对德州15家食品生产企业所产的22个批次产品进行检查,其中,17个批次检验

合格。在公布的检验结果中,夏津县聚富园糕点加工厂8月23日生产的苏式月饼、齐河县蛋糕王行忠食品加工厂8月14日生产的京式月饼,因标签标识不合格被检为不合格产品;夏津县香赵益鑫兴糕点加工厂8月23日生产的苏式月饼、齐河县小周永平食品加工厂8月20日生产的苏式月饼、临邑县德

平镇发达食品厂8月21日生产的广式五仁月饼,因标签标识、苯甲酸被判定不合格。德州5家不合格企业中,所有企业的产品不合格项目都有标签标识,另外其中3家企业的不合格项目还包括苯甲酸。对不合格的产品及其生产企业,相关质量技术监督部门已按照有关法律法规依法进行处理。

## 重点单位排查隐患

本报9月10日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) “双节”临近,德州市公安局德城分局对全区金银珠宝店、金融单位、加油站、危化物品单位、重点单位财务室及娱乐场所组织开展了安全大检查活动,及时排查问题,整改隐患,严防各类安全事故的发生。

该局对全区25家金融单位的102个网点开展了检查,对发现的问题,落实“谁检查、谁签字,谁签字、谁负责”的检查工作责任制,跟踪督办落实到位。截至目前,共检查金融网点52家,发现一般隐患6起,下达整改通知书2份。

金银珠宝店、加油站的营业场所也是此次检查的重点。该局还对加油站等危化物品单位和娱乐场所进行检查。

## 不准节日搭车涨价

本报9月10日讯(记者 王明婧 通讯员 赵华勇) 随着中秋节和国庆节临近,为确保“双节”期间市场价格稳定,禹城市物价局对全市市场价格进行专项检查。

据悉,将检查城区商品和服务价格的明码标价情况,超市和市场的商品价格,城区出租车的起步价格及公交、客运票价等。重点突出对大型超市、商场的促销活动、交通客运票价价格的巡查和检查,打击借节日之际进行价格垄断、价格欺诈、低价倾销、牟取暴利和搭车涨价的行为。

## 乐陵禁止销售天价月饼

本报9月10日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 李震)

9日,乐陵市物价、纪检、政务中心等部门召集60余家月饼生产企业、销售企业,召开制止销售“天价”月饼告诫会。

乐陵市要求各月饼生产、销售企业减少月饼过度包装,销售月饼不得以任何形式搭售商品、不得与其他产品混合包装销售。做到价签价目齐全、标价内容真实明确,自觉抵制价格欺诈、牟取暴利等不正当价格行为。

此次检查以生产、销售月饼的厂家、商场、宾馆、酒店等为重点,对发现的“天价”月饼、过度包装等损害消费者利益的典型案例,要公开曝光。



## 查质量

9日起,临邑县工商局在全县开展了节前食品市场检查行动,严厉查处销售假冒伪劣、过期变质、“三无”食品的经营行为。

本报通讯员 张德军 张训诚 摄影报道